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HPOXOXH: H Bidpxeie twv eetdoemy ebvar tpeic dpes. ‘Oha T Veparta etvor 1ood0vaua
(2.5 uovédeg to xobéva). Kory Erttuyia.

Ocpa 1 : No foedzl 1 BéMtiom) opolbpoppn Tpocéyyion e f € Xs, otov Py, 6mou
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X OTCIUOTOLWVTUS TOVY ahydpriuo evorhoryric onuelwy Zexnvdvioc pe @ =4 —2,—1, 0}.

Ocpa 2 : Na Bpedel n TEOCEY YO EAayloTwY TETPAY VWY Us olvdpmaone flz) = 2° ~x,

oplopevng oto didotpa (-2, 2], otov P, yenotlomoubvtac oployvia: TohUGVLYE.

O<pa 3 : Nu Bpebdel 1 mpoctyyion ehayiotwy TeETpaYOVeY S f € Xy, otov Py, 6mou
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HE TO aUOTNUO TWY XAVOVIXWY eEIGMOEWY.

Ocpa 4 : No foedel n xuBu cuvdptnon spline ato [—1, 1] mou npooeYYilel ™ ouvdptron
[ 7 onota divetor oo clvoro oTMueiey
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Abvetar 611 to moAudvupo mapeyBorfic Hermite oo Sidotnua [z, 7,41 evan
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